

A Nemzet Sportvárosai Szarvason



Tizenhét magyarországi város részesült eddig abban a megbecsülésben, hogy megkapja a Nemzet Sportvárosa-díjat. A címet 1994-ben alapították, s a szarvasiak mindjárt abban az esztendőben már boldog győztesnek mondhatták magukat. 1997-ben újabb Békés megyei település örülhetett: Békéscsaba kapta meg a rangos elismerést. Még a következő esztendőben kiadták a díjat, ám egészen 2003-ig „elfelejtették” a dolgot. A Gyermek, Ifjúsági és Sportminisztérium a múlt évben újraindította a versenyt, s míg korábban érdem alapján osztották, onnantól pályázni kellett. (Végül Szombathely és Vác lett a befutó. A minisztérium egyébként rövidesen kiírja a 2004. évi pályázatot is.)

A szakminisztérium kezdeményezésére az elmúlt év őszén a legnépszerűbb edzőtáborba hívták össze az elismerés addigi büszke birtokosait, hogy közös gondolkodásra, cselekvésre készítsék a nemzeti sportvárosokat. A múlt évi kezdeményezés folytatásaként június 17. és 18-án Szarvason, a Liget Panzióban adtak egymásnak randevút a cím birtokosai (tíz város tett eleget a sarva-

siak meghívásának: Békéscsaba, Kaposvár, Kazincbarcika, Körmen, Paks, Sopron, Százhalombatta, Szentés, Szombathely és Vác). A Szirony Pál sportreferens által szervezett kétnapos szakmai fórum színhelye a Városháza volt, melyen megjelent Füleky András sportügyért felelős helyettes államtitkár, valamint Szabó Tamás, a Nemzeti Utánpótlás-fejlesztési Intézet (NUP) igazgatója is. A Nemzet Sportvárosainak képviselői – települési vezetők és sportszakmai irányítói – szölköztek településük attrakcióiról (így például Békéscsaba a Bukfenc Akademiáról, Kaposvár a diákpanziónról, Vác a kézilabda alapítványról, stb.). Füleky András a rövidesen kiírandó sportlétesítmény-pályázatokat mutatta be (melyek összesen mintegy 53 milliárd forintot „mozgatnának meg”), Szabó Tamás pedig a sportiskolai rendszert, a magyar utánpótlás-nevelés helyzetét elemezte.

A Nemzet Sportvárosainak képviselői hatékonyan, hasznosnak ítélték a sarvasi napokat, olyanira, hogy a találkozók sorát mindenképpen folytatni szeretnék. Jövőre Paks-on adnak egymásnak randevút. Sz. Cs.

Köszönjük a szavazatokat

A Magyar Szocialista Párt megalkulása óta következetes híve az Európai Integrációs folyamatnak. A Párt sikeresen szerepelt a június 13-ai Európai Parlamenti választáson, hiszen választói 9 képviselőt jutattak az EU Parlamentjébe, az Európai Szocialisták Pártja Frakciójába. Köszönjük a rájuk szavazók bizalmát, bár viszonylag alacsony volt a részvétel s támogatóink közül sokan nem érezték ennek a választásnak az igazi fontosságát. Renge-

tegráalom, hazugság-áradat, árnyalásokkal való ríogatás jellemzte ellenfeleink kampányát. A kormány elmúlt két éve bizonyította, hogy Magyarország polgárainak, hogy jól választottak 2002-ben. Felelős, a nemzetért dolgozó kormánya van az országban, mely az EU-ba vezette Magyarországot, ahol új távlatok nyílnak minden magyarnak.

Földesi Zoltán,
országgyűlési képviselő

500 ló és 1000 lovas

Megkezdődött Szarvason az V. Lovas Világtalálkozó szervezése. Mint arról Glózik Klára a rendezvény programigazgatója tájékoztatta lapunkat, a szervezési feladatokat magára vállaló Körörszói Közhasznú Társaság ügyvezetője Hetényi István – aki egyben a város képviselői testületé idegenforgalmi Bizottságának az elnöke is – az elmúlt heten megbeszélésre hívta össze a megye lovas bandériumainak képviselőit. A 19 Békés megyei bandériumtól kérték, hogy 15-20 perces lovas-programot állítsanak össze, melyek gazdagíthatják a három naposra tervezett programot.

A 2001-ben Szarvason rendezett Nemzeti Lovasfesztivál óta hasonló léptékű lovas rendezvény lebonyolítását egyetlen ma-

gyarországi település sem vállalta. A 2005-ös világtalálkozó megrendezése a város és a térség számára is kiterjesztett lehetőséget, igazi külföldi ismeretséget kínál, viszont a források végesek. Ahhoz, hogy a lovas világtalálkozót – mely mintegy 500 ló és 1000 lovas aktív részvételét igényli – valóban megrendezhessék jövőre Magyarországon, Szarvason, ahhoz meg kell találni a megfelelő szponzorokat.

A megyei bandériumok pozitívan álltak a rájuk váró feladatokhoz és kifejezték elégedettségüket a három évvel ezelőtti sarvasi lovasfesztivál szervezésével kapcsolatban. Jelentkezéseket a programra augusztusban kell véglegesíteniük.

K. Zs.

Ismét Egészségnap!

A nagy érdeklődésre való tekintettel, június 14-én a Vajda Péter Művelődési Központ Közösségi Házában, ismét Egészségnap volt, Candida szűrésrel és egészségi állapot felméréssel egybekötve.

A biorezonancia módszerrel végzett szűrés-felmérést dr. Molnár Ildikó orvos, természetgyógyász tartotta, aki a nap vé-

gén izgalmas előadásban ismertette meg hallgatóságával korunk egyik betegségét, a Candidiazist.

Mint megtudhattuk, ez az emberben és állatokban egyaránt előforduló sarjadzó gomba faj (Candida) normális egészségi állapot esetén nem okoz gondot, hiszen testünk megfelelő működéséhez szükségünk van rá.

Viszont, ha szervezetünk túlzottan elsavasodik, pl.: a helytelen táplálkozási szokások, sok cukor és fehérje bevitel, felfokozott életritmus, stressz, mozgásszegény életmód következtében, ezek a gombák megfelelő táptalajt találva kórosan túlszaporodnak, aminek eredményeként testünk nem tudja megfelelően ellátni feladatát.

Ennek tüneti megnyilvánulásai egyénenként sokfélék lehetnek, pl.: fáradékonyság, alvászavarok, hasmenés, székrekedés, feledékenység, levertség, gyengeség, túlzott édesség utáni vágy, allergiás reakciók, stb...

A betegség megállapításához és kezeléséhez feltétlenül orvosi segítségre van szükség!

A gyógyító mechanizmus szerves része a táplálkozási szokások megváltoztatása. Fontos a cukor, élesztő és tej, tejtermékek mellőzése bizonyos ideig, a természetes alapanyagú élelmiszer fogyasztása, ill. a szervezet mérgeztelenítése, majd a bélflóra és a vitamin ellátottság helyreállítása. Ha Ön beteg, fáradt, erőtlenség, allergiája van, beszéljen kezelőorvosával a Candida lehetőségéről. Megelőzőként pedig fogyasszon természetes alapanyagú, magas rosttartalmú ételmezt, mozogjon sokat, kerülje a stresszt!

Végezetül a témában „elmerülni” vágyóknak némi szakirodalom:

- Betegnek érzem magam, nem tudom miért
- Cenzúrázott egészségügy
- Bibliai táplálkozás és csodafazék
- Táplálkozásterápia
- Gyógyító bójt
- Antibiotikumok alkonya
- A leves hazudik
- Cukor blues

Tné

Köszönet

„Csak együtt sikerülhet!” hirdette és hitte a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség.

A Fidesz higgadt kampányával, kidolgozott programjával, felkészült képviselőjeleivel bebizonyította, hogy a gyűlölködés, a lejáratás nem célravezető és nem felel meg a civilizált európai normáknak. KÖSZÖNÖM mindazok szavazatát, akik a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség által képviselt nemzeti petíció és polgári értékrend mellett tettek le voksukat. Köszönöm az első szavazóknak, a fiatalabb és idősebb korosztálynak, a nyugdíjasoknak. Köszönöm a gazdáknak, a szak-szervezeteknek, a köztisztviselőknek és közalkalmazottaknak és azoknak is, akik családtagok azokban, akik jóléte, ingyen tankönyvet ígértek és helyette csak áremelést kaptak.

A Fidesz országosan 1.454.280 szavazatot, megyei szinten 50.726 szavazatot, Békésszentandrás, Csabacsüd, Gyomaendrőd, Hunya, Kardos, Kondoros, Örménykút, Szarvas településeken pedig összesen

6882 szavazatot kapott. Az 5. számú választókerületben az érvényes szavazatok 51%-át a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség kapta és csak 33%-át az MSZP.

Az Önök szavazatának köszönhetően Dr. Becsey Zsolt személyében képviselőnk van Brüsszelben, aki tudásával, felkészültségével és rátermettségével minket, a Békésszentandrás, Csabacsüdön, Gyomaendrődön, Hunyán, Kardoson, Kondoroson, Örménykúton, Szarvason élő embereket fogja képviselni.

Kéréseit, kérdéseit, észrevételeit a már megszokott módon, levélben címre az 5601 Békéscsaba, Pf. 385-re, telefonon a 66/444-112-re, vagy a helyi szervezet elnökéhez juttathatja el.

Köszönettel:

Domokos László
Békésszentandrás,
Csabacsüd, Gyomaendrőd,
Hunya, Kardos,
Kondoros, Örménykút,
Szarvas országgyűlési képviselője

Dalma Divatáru Nézzén be, hogy jól nézzén ki!



Van egy üzlet a Kossuth utcán a Deák Ferenc utcai kereszteződés előtt néhány méterre, ahol nemcsak, hogy kényelmesen meg lehet állni autójával, de érdemes is megállni. Mint ahogy a kerékpárral vagy gyalogosan érkezőknek is érdemes benézniük minél gyakrabban a Dalma Divatáru üzletbe, mert jó esélyük van rá, hogy itt megtalálják azt a ruhát, amit éppen keresnek.

Az üzlet a női ruhák, blúzok, szoknyák nadrágok számtalan színével és fazonjával minden korosztály számára kínál elsősorban alakalmi ruhát, de a mindennapok eleganciája is kitérhető az itt vásárlók számára. Meglehető, egy közölgő esküvő, ballagás, diplomaosztó előtt a nagymama és az unokája egy helyen tapasztalja azt a jóléte megelégedettségét, amit akkor érzünk, ha „összetalálkozunk” a számunkra éppen megfelelő ruhadarabbal.

Demcsák Pálné, az üzlet tulajdonosa erényt kovácsolt abból, hogy egy meghiúsult üzletet fogadhatja a vásárlókat. Szívesen ismerkedik a vásárlóival, hogy segíthessen megtalálni az egyéniségükhöz legjobban illő darabot, ami jól áll rajtuk és megfelelően tudják viselni. Bevallotta, ha a tanácsát

kéri azt is megmondja, ha szerinte nem előnyös valakinek a felpróbált darab. Lehet, hogy egy másik méretre, lehet, hogy egy másik fazonra van szükség, és szerencsére mindkettőben igen nagy a választék. Tudja, hogy egyetlen ruhadarab eladásánál nagyobb haszon az elégedett vevő, aki visszatér. Mint ahogy sokan megteszik ezt. Márcsak azért is, mert tapasztalják, az üzlet kínálatát a legmesszebbmenőkig a vásárlók igényeihez igazítja Marcsi.

Tudja, a sarvasiak szeretik a divatosat, a szépet, ezért figyelemmel kíséri az öltözködési trendet, a Dalma Divatáru üzletben időben megjelennek az új irányzatok színei és fazonjai.

Tehát: Nézzén be, hogy jól nézzén ki! – Dalma Divatáru a Kossuth utcán. (X)



FELHÍVÁS

Szarvas Önkormányzata Városi Gyógyfürdője munkatársakat keres

Az alábbi munkakörök betöltésére kézzel írott pályázatokat vár június 30-ig a Polgármesteri Hivatal (Szarvas, Szabadság út 25-27.) címére.

A pályázat tartalmazza a pályázó személyi adatait, iskolai végzettségeit, rövid önéletrajzát, eddigi munkahelyeit és munkaköreinek leírását, és azt, hogy jelenleg hol dolgozik illetve munkanélküli-e?

A megfelelő végzettségű és gyakorlatú pályázókkal elbeszélgetés után 3 hónapos szerződést kötünk, melyet alkalmasság esetén végleges közalkalmazotti kinevezés követ. Az elbeszélgetésre behívottaktól fogjuk csak kérni az iskolai végzettséget igazoló hiteles másolatokat, erkölcsi bizonyítványt, egészségügyi alkalmasságot igazoló okmányt. Munkába lépés várhatóan 2004. augusztus 2.

Keresünk:

- pénztárosokat (középfokú végzettség, számítógépes ismeret, pénztárosi gyakorlat)
- úszómestereket (középfokú végzettség, úszómesteri vizsga, úszómesteri gyakorlat)
- műszaki vezetőt (főiskolai végzettség, műszaki gyakorlat)
- gyógyszerészt (gyógymasszörői végzettség, gyakorlat)
- takarító személyzetet (általános iskolai végzettség, takarítói gyakorlat, vállalja, hogy elvégzi a higiénikus takarító tanfolyamot)

Felhívás

Szarvas Önkormányzata Városi Gyógyfürdője meghirdeti vállalkozásra alkalmas helyiségeit a fürdő területén

Az üzlethelyiségeket olyan tevékenység végzésére lehet bérbevenni, melyek kapcsolódnak a fürdő szolgáltatásaihoz, jellegéhez.

Bérelhető helyiségek:

- büfé (4,5 m² eladótér, 20,7 m² raktár)
- női-férfi fodrászat (27,2 m² üzlettér, 3,6 m² öltöző, 1,2 m² mosdó)
- kozmetika (32,0 m² üzlethelyiség, 5,4 m² öltöző, 1,1 m² mosdó)
- szolárium (5,9 m²)
- kondi vagy fitness terem (52,5 m²)
- csoportos torna-helyiség (89,5 m² + 10,5 m² raktár, időpontok köthetők le a használatra)

Az üzlethelyiségeket közműekkel, üres állapotban adjuk ki, az önkormányzat által meghatározott alap bérleti díjért + önköltséghoz történő hozzájárulásért. A helyiségek megtekinthetők minden hétfőn 10 órakor a fürdőben.

Felhívás

Szarvas Önkormányzata Városi Gyógyfürdő vagyonvédelmi és őrző szolgáltatót keres pályázat útján. Továbbá keresünk beszállító: nyomtatvány, irodaszer, papíráru, takarítószer és vegyszer területén.

Felvilágosítás telefonon: a 20-9-814-820-as mobilszámon.

Dr. Demeter László, fürdő vezető